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Nem kell beszélni róla sohasem,  
De mindig, mindig gondoljunk reá.  

 
Mert nem lehet feledni, nem, soha,  

Amíg magyar lesz és emlékezet,  
Jog és igazság, becsület, remény,  

Hogy volt nekünk egy országunk e földön,  
Melyet magyar erő szerzett vitézül,  

S magyar szív és ész tartott meg bizony.  
Egy ezer évnek vére, könnye és  
Verejtékes munkája adta meg  

Szent jussunkat e drága hagyatékhoz.  
 

És nem lehet feledni, nem, soha,  
Hogy a mienk volt a kedves Pozsony,  

Hol királyokat koronáztak egykor,  
S a legnagyobb magyar hirdette hévvel,  

Nem volt, de lesz még egyszer Magyarország!  
És nem lehet feledni, nem, soha,  

 
Hogy a mienk volt legszebb koszorúja Európának,  

a Kárpátok éke,  
És mienk volt a legszebb kék szalag,  
Az Adriának gyöngyös pártadísze!  

És nem lehet feledni, nem, soha,  
Hogy a mienk volt Nagybánya, ahol  
Ferenczy festett, mestereknek álma  
Napfényes műveken föltündökölt,  

S egész világra árasztott derűt.  
És nem lehet feledni, nem soha,  
Hogy Váradon egy Ady énekelt,  
És holnapot hirdettek magyarok.  
És nem lehet feledni, nem, soha  
A bölcsőket és sírokat nekünk,  

Magyar bölcsőket, magyar sírokat,  

Dicsőség és gyász örök fészkeit.  
Mert ki feledné, hogy Verecke útján  

Jött e hazába a honfoglaló nép,  
És ki feledné, hogy erdélyi síkon  
Tűnt a dicsőség nem múló egébe  
Az ifjú és szabad Petőfi Sándor!  

Ő egymaga a diadalmas élet,  
Út és igazság csillaga nekünk,  

Ha őt fogod követni gyászban, árnyban,  
Balsorsban és kétségben, ó, magyar,  

A pokol kapuin is győzni fogsz,  
S a földön föltalálod már a mennyet!  

S tudnád feledni a szelíd Szalontát, hol  
Arany Jánost ringatá a dajka  

Mernéd feledni a kincses Kolozsvárt,  
Hol Corvin Mátyást ringatá a bölcső,  
Bírnád feledni Kassa szent halottját  

S lehet feledni az aradi őskert  
Tizenhárom magasztos álmodóját,  

Kik mind, mind várnak egy föltámadásra  
 

Trianon gyászos napján, magyarok,  
Testvéreim, ti szerencsétlen, átkos,  

Rossz csillagok alatt virrasztva járók,  
Ó, nézzetek egymás szemébe nyíltan  
S őszintén, s a nagy, nagy sír fölött  

Ma fogjatok kezet, s esküdjetek  
Némán, csupán a szív veréseivel  

S a jövendő hitével egy nagy esküt,  
Mely az örök életre kötelez,  

A munkát és a küzdést hirdeti,  
És elvisz a boldog föltámadásra.  

 
Nem kell beszélni róla sohasem  

De mindig, mindig gondoljunk reá! 

EMLÉKEZZÜNK JÚNIUS 4-RE A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁRA 
Juhász Gyula: Trianon  
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Önkormányzati hírek 

Tisztelt Lakosság! 
 
A képviselő-testület 2011.május 26-án 

csütörtökön tartotta munkaterv szerinti 
ülését. 

Az ülésen nyolc képviselő vett részt, 
egy képviselő nem volt jelen. 

 
A képviselő-testület a szokásosnál több 

napirendet tárgyalt, így az ülés elhúzódott, 
a polgármester úr  este 23.00 órakor zárta be 
a képviselő-testület ülését.  

Az alábbi napirendi pontokban hoz-
tak döntést. 

A  MÁV Zrt. állomás-felújítás ügyé-
ben együttműködési megállapodás 
megkötése iránti kérelmét nyújtott be. A 
képviselők úgy döntöttek, hogy további 
tárgyalásokat folytatnak a MÁV képvi-
selőjével és a júniusi ülésen hoznak 
döntést. 

A 2./ napirendi pontnál egyhangú 
szavazattal elfogadták   Szvitek Melinda 
intézményvezető 

asszony beszámolóját a Közös Fenn-
tartású Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat munkájáról. A következő na-
pirendi pontoknál elfogadták a szolgá-
lat alapító okiratának és a társulási meg-
állapodásának módosítását is, amelyek 
módosítására Valkó község csatlakozá-
sa miatt volt szükség. 

A 5./ napirendi pontnál elfogadták 
Hájas Kálmán vezető tájékoztatóját a 
Polgárőrség munkájáról. 

A 6./ napirendi pontnál a község 
civil szervezeteinek, klubjainak munká-
járól szóló tájékoztatót tárgyalták. Elfo-
gadták a Nyugdíjas Klub részéről Maka 
János klub-vezető, a Petőfi Klub részéről 
Hipszki Ferencné Klub elnök, a 
Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egye-
sülete részéről Török Imre egyesület-
vezető, a Községtörténeti Baráti Kör és a 
Magvető klub részéről Kissné Pásztor 
Éva elnök, klub vezető tájékoztatóját. 

A képviselő-testület ülésén részt vett 
Eckhardt Tibor a Tápió Vízmű Kft. ügy-
vezetője.  

A lakosság részéről a víz minőségé-
vel kapcsolatban benyújtott panasz 
ügyében olyan döntés született, hogy az 
érintett községrészen átmosatják a víz 
vezeték rendszert. 

Az év elején a Polgármesteri Hivatal 
átvilágítását végezte el a Juha 
Consulting e.v. A cégnek   javaslata volt 
Tápió Vízmű Kft. továbbfejlesztését 
érintően. A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy a Pénzügyi Bizottság irányítá-
sával Eckhardt Tibor úr, az intézmény-
vezetők és a köztisztviselők készítsenek 
gazdasági elemzést a kft. tevékenységi 
körének bővítését érintően. 

A következő napirendi pont az 
Arany János Általános Iskola és a Szabó 
Magda Községi Könyvtár és Teleház 
beolvadása ügyében való döntés volt. 
Az elmúlt ülésen tájékoztattam Önöket 
arról, hogy szándéknyilatkozatot foga-
dott el a képviselő-testület arra vonat-
kozóan, hogy a Szabó Magda Községi 
Könyvtár és Teleház tevékenységét az 
Arany János Általános Iskola tevékeny-
ségi körébe beolvasztja, az iskola 2011. 
augusztus 1-től ellátja az iskolai és a 
közösségi könyvtári, valamint a teleházi 
feladatokat is. 

A végleges döntést a képviselő-
testület Nemzeti Erőforrás Minisztéri-
um véleményét követően hozhatta meg. 
A minisztériumi vélemény megérkezett. 
A képviselő-testület 5 igen, 2 nem és 1 
tartózkodás szavazattal végleges dön-
tést hozott arról, hogy 2011. augusztus 
1-től a könyvtár, mint önálló intézmény 
megszűnik és tevékenységi köre beol-
vad az Arany János Általános Iskolába. 

A következő napirendi pontnál meg-
határozták az Arany János Általános 
Iskolában a 2011/2012. tanítási évben 
indítható osztályok számát, illetve a  
pedagógus létszámot. A faluban sok 
szülő kérésének eleget téve, olyan dön-
tés született, hogy kettő első osztály 
indul, de az igazgató asszonynak kell 
kigazdálkodnia az iskola költségvetésé-
ből a többlet költséget. 

Döntöttek a falunapra és a búcsúra 
kiírt vidámparki tevékenység pályáza-
táról. A pályázaton Horváth Károly 
nyert, a vállalkozó 420.000,-Ft közterü-
let használati díjat fizet az önkormány-
zat részére. 

A képviselő-testület döntése szerint 
március és április hóban a szilárd hulla-
dékot Pestiné Mészáros Katalin közszol-
gáltató Gyálra szállította. A Hírős Hul-
ladékgazdálkodási Kft. ügyvezető igaz-
gatója levelet írt a polgármester úrnak, 
melyben a ceglédi hulladékbeszállítás 
elmaradásával kapcsolatban tájékozta-
tást kért. Levelében jelezte, hogy 
amennyiben a település nem kívánja 
igénybe venni a ceglédi lerakót, úgy a 
társaság kénytelen lesz a jogi lépéseket, 
kártérítési igényét megtenni. Rudics 
Ákos ügyvezető igazgató úr a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság ülésén megjelent és 
az álláspontjáról tájékoztatta a képvise-
lőket. A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy e napirendben a végleges döntését  
a 2011. június 16-án tartandó rendkívüli 
ülésén hozza meg. 

A következő napirendi pontnál dön-
töttek az Arany János Általános Iskola 
Battha Sámuel úti épületének tető felújí-
tására és a nyílászárók cseréjére vonat-

kozó pályázat kiírásáról. Meghívásos 
pályázatot írtak ki, három nagykátai 
vállalkozótól kérnek be ajánlatot. 

A következő napirendi pontnál 8 
igen, egyhangú szavazattal döntöttek 
arról, hogy a villamos áram és gáz szol-
gáltatásra a közbeszerzést megindítják, 
a munka elvégzésére közbeszerzési ta-
nácsadóktól kérnek be árajánlatot. 

Döntöttek az egyes szociális ellátások 
helyi szabályairól szóló 12/2010.
(VII.09.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról. A rendelet módosítás jelen 
újságban elolvasható. 

Támogatták Vizi Mária kérelmét és a 
Polgármesteri Hivatal emeleti részén 
helyiséget biztosítottak a részére ma-
gántanári tevékenysége folytatására. 

Jóváhagyták a Tápió-menti Terület-
fejlesztési Társulás Társulási Megállapo-
dásának módosítását, hatályon kívül 
helyezték az alapító okiratát. 

Telefonköltségek csökkentése érdeké-
ben, úgy döntöttek, hogy a KÉK cso-
porttal folytatnak további tárgyalásokat. 

Egyhangúlag döntöttek arról, hogy 
eladják az épülő Coop áruház melletti 
területet. A pályázati kiírás jelen újság-
ban elolvasható.A következő napirendi 
pontnál úgy döntöttek, hogy nem támo-
gatják pénzügyileg a Tápió-Vidék Ter-
mészeti Értékeiért Közalapítványt. 

Az Arany János Általános Iskolában 
a büfé üzemeltetésére pályázatot írtak 
ki. A pályázat jelen újságban elolvasha-
tó. 

Ezt követően a polgármester úr tájé-
koztatást adott a lejárt határidejű hatá-
rozatok végrehajtásáról, a két ülés kö-
zötti  eseményekről. 

Az Agrárszövetkezettel kötött ha-
szonbérleti szerződés felmondására 
ügyvédet bíztak meg. 

Dr. Héjja Imre állatorvos részére ál-
latorvosi rendelőnek a Kossuth u. 8. 
számú ingatlant biztosították. 

 
Zárt ülésen személyi ügyekben hoz-

tak döntést. 
 
Tisztelt Lakosság! Amennyiben bőveb-

ben, részletesebben érdeklődnek a képviselő-
testületi ülésen történtekről a jegyzőköny-
vek, rendeletek elolvashatóak a Szabó Magda 
Községi Könyvtár és Teleházban és a község 
www.szentmartonkata.hu honlapján. 

 
A képviselő-testület ülései – zárt 

napirendet kivéve- nyilvánosak, várjuk 
az érdeklődő polgárokat. 

 
Dr. Illés Zsuzsanna 

jegyző 

JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MÁJUSI ÜLÉSÉRŐL. 
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Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 16.§(1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló, 1993. évi III. törvény  
(továbbiakban: Sztv.) 35.§ (2) bekezdésében  kapott felhatalma-
zás alapján az alábbi rendeletet alkotja: 
1. § A rendelet az alábbi 3/A. §-al egészül ki: 
 „ 3/A. § (1) A bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb felté-
tele, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja 
köteles gondoskodni: 
 a) az életvitelszerűen lakott lakás vagy ház legalább heti egy 
alkalommal történő takarításáról, higiénikus állapotának, ren-
dezettségének biztosításáról, kertje ápolásáról, 
b) a lakás vagy ház állagának megóvásáról, 
c) az ingatlana előtti járdaszakasz, járda hiányában egy méter 
széles területsáv, illetve a járda mellett lévő zöldsáv, szilárd 
burkolattal nem rendelkező utcák esetében az úttest középvo-
naláig terjedő terület tisztántartásáról, 
d) az ingatlana előtt lévő nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán 
tartásáról. 
e) a rágcsálók, kártevők irtásáról, gyommentesítésről. 

(2) A kérelem benyújtójánál, illetve az ellátás jogosultjánál az 
(1) bekezdésben meghatározottak teljesülését az illetékes ügy-
intéző ellenőrzi. 
(3) Az előírt kötelezettségek nem teljesülése esetén a kérelme-
zőt, illetve a jogosultat nyolcnapos határidő tűzésével az el-
végzendő tevékenységek konkrét megjelölésével a jegyző fel-
szólítja. 
(4) A kitűzött határidő eltelte után a kérelem benyújtójánál, 
illetve az ellátás jogosultjánál az illetékes ügyintéző a Szociális 
és Egészségügyi Bizottság tagjával  ellenőriz.  Az előírt kötele-
zettségek teljesülésére meghatározott határidő eredménytelen 
eltelte után a kérelmet el kell utasítani, illetve a megállapított 
ellátást meg kell szüntetni. 
2. § E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. 
Szentmártonkáta, 2011. május 26. 
Dr. Illés Zsuzsanna    Fodor Zoltán 
          jegyző     polgármester 
 

Záradék:  
E rendelet kihirdetésre került 2011. június 2-án. 

Szentmártonkáta, 2011. június 2.   
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző 

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
17/2011.(VI.2.) önkormányzati rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól 

szóló 12/2010.(VII.09.) önkormányzati rendelet módosításáról.  

Szentmártonkáta község Önkormányzat Képviselő-
testülete 

2011. szeptember 1-jétől- 2012. június 30-ig bérbe adja kizá-
rólagos tulajdonát képező Szentmártonkáta, Arany János Álta-
lános Iskolában (2254. Szentmártonkáta, Battha S. u. 1-4.) isko-
lai büféként működő, 24 m2 hasznos alapterületű helyiséget 
berendezett  állapotában. 

A Bérlő feladata a bejelentés köteles kereskedelmi tevé-
kenységre vonatkozó nyilvántartás kezdeményezése, a szük-
séges igazolás – a működési engedély kiadásáról - beszerzése 
és a szakhatóságok által előírtak teljesítése. 

A helyiségben kizárólag iskolai büfé működtethető.  A te-
vékenység bejelentés köteles és a 210/2009.  (IX.29.) Kormány 
rendelet alapján az 1.1 Meleg-, hideg étel és 18. Papír- és író-
szer, művészellátó cikk termékkörökbe sorolható. 

A büfé üzemeltetőjének vállalnia kell, hogy az árukínálata 
megfelel az egészséges táplálkozásra vonatkozó ajánlásoknak.  

A pályázatnak tartalmaznia kell az elképzelést a működte-
tésre, a  havonta fizetendő bérleti díjra az ajánlatot. A havonta 
fizetendő minimális bérleti díj harmincezer forintnál nem le-
het kevesebb. 

A bérleti díj a közüzemi díjak közül az áram díját nem tar-

talmazza. 
A havi bérleti díj mellett a bérlő köteles megfizetni a külön 

órán mért áram díját és a szilárd hulladék szolgáltatás díját, a 
megkötött szerződést köteles bemutatni. A bérleti díjat a bérlő 
előre, minden hónap 10-ig köteles megfizetni. 

A bérlő az iskolai szünetek időszaka alatt bérleti díjat nem 
fizet. 

A megkötött bérleti szerződést bármelyik fél indokolás 
nélkül, írásban 60 napos felmondási idő mellett felmondhatja. 

A pályázat zárt borítékban történő benyújtási határideje:  
2011. június 27. (hétfő) 17.00 óra 
A beérkezett pályázatokat a képviselő-testület 2011.június 

30-i ülésén bírálja el. 
A pályázat utólagos érvénytelenítésének a jogát a képvise-

lő-testület fenntartja. 
A pályázatokat Szentmártonkáta Önkormányzat Polgár-

mesteri Hivatala 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. 
szám alá kérjük megküldeni, Fodor Zoltán polgármester nevé-
re címezve. 

További felvilágosítást ad a polgármester személyesen 
vagy a 29/462-101-es vagy a 06-20/ 9740-235-ös telefonszá-
mon. 

P Á L Y Á Z AT 

 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot arról, hogy 
2011. július 5-én (kedden) 18.00 órai kezdettel  

a csatornázással kapcsolatban lakossági fórumot tartunk. 
Helye: Arany János Általános Iskola tornaterme.  

(2254. Szentmártonkáta, Battha S. u. 1-3.) 
Kérem a T. Lakosságot, hogy minél többen vegyenek részt a lakossági fórumon.  

Szentmártonkáta, 2011. június 2.         Fodor Zoltán 

polgármester 

L A K O S S Á G I   F Ó R U M 
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Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete  az ön-
kormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól 
szóló 9/2007. (VI.07.) rendelete alapján nyílt pályázatot hirdet jelenle-
gi állapotában az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező,  per- 
és tehermentes, 
- Szentmártonkáta, belterület 674/52 helyrajzi számú,  kivett beépí-
tetlen terület ingatlanból 2126 nm nagyságú terület értékesítésére.  
(Az ingatlan központi területen az épülő Coop Áruház közvetlen 
szomszédságában helyezkedik el.) 
Az ingatlanon a földszinten kereskedelmi, szolgáltató tevékenység 
folytatható, az emeleten és a tetőtérben lakás építhető. 
A legalacsonyabb megajánlható vételár 13.819.000,- forint (azaz 
tizenháromillió-nyolcszáz-tizenkilencezer forint.  
A pályázat nyilvános, a pályázók személyük, nevük megjelölésével 
pályázhatnak. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vételárra az ajánlatot. 
A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy az ajánlatához a benyújtási 
határidő lejártától számított 60 napig kötve van. 
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő részletes és jogilag köte-
lező erejű nyilatkozatát arról, hogy a pályázati kiírásban foglaltakat 
különösen a vételár megfizetésének módját és határidejét elfogadja. 
A pályázat nyertesének kiválasztásáról a polgármester jogosult dönte-
ni. 

A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, 
egyösszegben köteles megfizetni az Önkormányzat részére. 
Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, a döntés-
től számított 60 napon belül. Amennyiben vevő az adásvételi szerző-
dést 60 napon belül nem készítteti el és a teljes vételárat eladónak nem 
fizeti meg, úgy a döntés minden további jogcselekmény és értesítés 
nélkül hatályát veszti. 
Az ajánlatokat 2011. június 21-én 16.00 óráig lehet benyújtani. A 
határidőn túl benyújtott ajánlat érdemi bírálat nélkül elutasításra ke-
rül. Az ajánlat határidőre történő benyújtása a pályázó felelőssége. 
A pályázat eredményének kihirdetésére 2011. június 22-én 11.00 
órakor kerül sor. 
A pályázatokat Szentmártonkáta Község Önkormányzat 2254. 
Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. szám alá kérjük megküldeni, Fo-
dor Zoltán polgármester nevére címezve. 
További felvilágosítást ad Fodor Zoltán polgármester személyesen 
vagy a 29/462-101-es-es vagy a 06-20/9740-235-ös telefonszámon. 
A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot – akár indokolás nélkül is 
– eredménytelennek nyilvánítsa. 
Szentmártonkáta, 2011. június 2. 

Fodor Zoltán 
polgármester 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

Közel egy évvel a pályázat Brüsszelbe 
küldése után megszületett az évek óta várt 
döntés: a Magyar Kormány után immáron az 
Európai Unió is támogatásáról biztosította a 
Tápió-vidék 20 településének csatornázási 
projektjét! 

Az Európai Bizottság 22. magyarországi 
nagy projektként, 2011. április 14-én elfogadta 
a “Tápió-menti régió szennyvíz elvezetése és 
szennyvíz tisztítása” című nagyprojektet. 

Emlékeztetőül az előzmények: a Tápió-
vidék települései (Bénye, Farmos, 
Jászfelsőszentgyörgy, Káva, Kóka, Mende, 
Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szentlőrinckáta, 
Szent-mártonkáta, Tápióbicske, Tá-
piógyörgye, Tápióság, Tápiószecső, 
Tápiószele, Tápiószentmárton, Tóalmás, Új-
szilvás, Úri) mintegy 10 évvel ezelőtt döntöt-
tek úgy, hogy a térség csatornázását közösen 
kívánják megoldani. A húsz településen több, 
mint 27.000 háztartásban, közel 80.000 embert 
érintő beruházás során kiépül a csatornaháló-
zat  a településeken, ezenkívül 5 szennyvíz-
tisztító telep és egy komposztáló telep létesül. 

A cél elérése érdekében a települések 
együttműködési megállapodást kötöttek és 
2008-ban víziközmű társulatot hoztak létre a 
beruházás finanszírozásához szükséges önerő 
előteremtése érdekében. 

A magyar kormány 2010. január 27-i ülé-
sén döntött a térséget érintő szennyvízberu-
házás „Tápió-menti régió szennyvíz elvezeté-
se és szennyvíz tisztítása” pályázati doku-
mentációjának elfogadásáról. Ezt követően 
2010 februárjában aláírásra került a Támoga-
tási Szerződés a magyar féllel és a JASPERS 
jóváhagyó igazolásának kiadását követően 
2010. április 30-án kerülhetett ki a pályázati 
dokumentáció Brüsszelbe. A projektet az 
Európai Bizottság 2010. május 5-i dátummal 
fogadta be. 

Az Európai Bizottság több körben tett fel 
pontosító kérdéseket, melyeket az előkészítést 
végző Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 
munkaszervezete és tanácsadói megválaszol-
ták. A válaszokat a Bizottság maradéktalanul 
elfogadta. 

2011 februárjában Czerván György állam-
titkár úr személyesen egyeztetett a projektről 
az Unió illetékeseivel Brüsszelben. Ekkor 
megtudtuk, hogy jól előkészítettnek, átgon-
doltnak érzik a projektet, nem számíthatunk 
újabb kérdésekre, a Bizottság támogató nyilat-
kozata néhány héten belül megérkezik. 

Ezt követően az Európai Bizottság 2011. 
április 14-i ülésén döntött a Tápió Projekt 
jóváhagyásáról. Változtatás nélkül jóváhagyta 
a beruházás műszaki tartalmát és tervezett 
költségvetését, közel maximális támogatási 
rátáját! 

A támogatási szerződés ünnepélyes aláírá-
sára 2011. május 10-én 11.00 órakor került sor 
a nagykátai művelődési házban. Az esemé-
nyen részt vett Czerván György, a Vidékfej-
lesztési Minisztérium államtitkára és Petykó 
Zoltán, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnö-
ke, aláírásával megerősítve a projekt támoga-
tását. Czerván György, mint a térség ország-
gyűlési képviselője, régóta figyelemmel kíséri 
a projekt alakulását. Mind az államtitkár, 
mind pedig az elnök úr méltatta a projekt 
előkészítésébe fektetett sok munkát és kitar-
tást, valamint a projekt vezetését, hogy sike-
rült támogatásig eljuttatni a beruházást. Gra-
tuláltak és sok sikert kívántak a projekt lebo-
nyolításához, biztosítva ahhoz további támo-
gatásukat. 

Mindezt megelőzve a Társulás munkaszer-
vezete tájékoztató előadást tartott a projekt 
előkészítéséről, helyzetéről. Kovács Norbert 
projektigazgató a kezdetekig visszatekintve 
bemutatta a projekt-előkészítés nehézségeit, 
az állandóan változó pályázati környezetet, a 
rengeteg tervet, tanulmányt, engedélyt, szak-
mai anyagot, melyet el kellett készíteni ahhoz, 
hogy eljuthasson idáig a projekt. Ismertette az 
előttünk álló feladatokat, szükséges lépéseket, 
melyek ahhoz kellenek, hogy biztonságosan 
le tudjuk bonyolítani a projektet. A továbbiak-
ban a projekt műszaki tartalmáról a tervező, 
az előkészítés folyamatáról a projekt általános 
technikai tanácsadója, dr. Réczey Gusztáv 
tartott rövid ismertetőt. A tájékoztatóra, illet-
ve az ünnepélyes aláírásra meghívást kaptak 

az érintett települések polgármesterei, jegy-
zői, képviselő testületi tagjai, akik éltek is a 
meghívással. 

A projekt összköltsége nettó 31,2 MRD Ft. 
Az Európai Unió és a magyar kormány közel 
90 millió euróval támogatja a projektet. A 
közbeszerzési eljárások lebonyolítása után a 
kivitelezési munkálatok azonnal megindul-
hatnak minden településen, egy időben. 

Örülünk, hogy a hosszú ideig 
parkolópályára állított projektet sikerült ösz-
szefogni, újraépíteni és maradéktalanul elfo-
gadtatni. A Tápiómenti Területfejlesztési 
Társulás elnökségének, irányítása és szervezé-
se nyomán a Társulási Tanács olyan döntése-
ket hozhatott, melyek alapján elindulhat a 
térség legnagyobb és talán legrégebb óta várt 
beruházása. 

A települések az előkészítésbe rengeteg 
energiát és munkát fektettek nemcsak telepü-
lés- vezetői, polgármesteri, képviselő-
testületi, hanem lakossági szinten is, hiszen a 
lakosság támogatása nélkül nem tarthatna itt 
a projekt. Nagyon fontos, hogy aki eddig nem 
gondoskodott megtakarításairól, az még meg-
teheti. Ennek formájáról hamarosan tájékoz-
tatjuk Önöket. 

Az önrész előteremtése mellett arra is 
készülnünk kell, hogy a munkálatok - a szük-
séges mértékű - felfordulással is járnak majd! 
A munkagépek és a kiásott árkok időleges 
akadályt fognak jelenteni a közlekedésben, 
ezért mindannyiunk részéről türelemre és 
megértésre lesz szükség a munkavégzések 
idején! A részletekről a későbbiekben részlete-
sen tájékoztatni fogjuk Önöket. 

Minden szentmártonkátai ingatlantulajdo-
nosnak köszönjük az eddigiekben nyújtott 
támogatását! A jövőben is számítunk Önökre, 
hogy közösen valósítsuk meg településünk 
egyik legnagyobb közmű beruházását! 

 
Fodor Zoltán  Kocsi János  
polgármester Társulási Tanács 

  elnök 
Kovács Norbert 
projekt igazgató 

BRÜSSZELI IGEN A TÉRSÉGI CSATORNAHÁLÓZATRA 
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RENDŐRSÉGI HÍREK 

Áprilisban születtek 
NÉV ANYJA NEVE 
 
Kelemen István Péter  Somogyi Andrea 
 

Májusban születtek 
NÉV ANYJA NEVE 
Séra Dominik  Kalteneczker Mária 
Csordás Levente  Alexa Krisztina 
Illés Attila  Illés Katalin 

NÉV ANYJA NEVE 
 
Kutka Adrián Nikolasz Hajnal Éva 
Zlatóczki Bálint  Szilágyi Annamária 
Hajnal-Nagy Anna  Hajnal-Nagy Mónika 
és  Hajnal-Nagy Abigél  

Közéleti hírek 

A kullancsok nagyszámban különösen 
tavasszal április-június között és ősszel, szep-
temberben fordulnak elő. Az általuk terjesz-
tett betegségek közül a legsúlyosabb és leg-
gyakoribb a Lyme-kór és az agyvelőgyulla-
dás: kullancsencefalitis. Magyarország nyuga-
ti megyéi és az Északi Középhegység fertő-
zött. Ausztriában, Szlovéniában, Csehország-
ban, Németországban és Balti államokban 
jeleznek sok megbetegedést. A kullancsok a 

fűszálakon, bokrokon legfeljebb 1,5 m maga-
san kapaszkodva várják táplálkozási alkalmat. 
Emberre kerülve a ruhán vagy a bőrön to-
vábbmászik és néhány óra múlva kezd vért szív-
ni. A kullancscsípés többnyire fájdalmatlan, így 
észrevétlen marad. A megbetegedést okozó 
korokozók csak a beszúrást követő 4-6 óra múlva 
kerülnek az emberbe.  

A kullancsencefalitis vírusát a vadonélő 
állatokról az emberre a kullancs viszi át. A 
vírusfertőzött kullancsok által megcsípett 
emberek egyharmadánál 5 - 14. napon influ-
enzaszerű tünetek léphetnek fel (láz, fejfájás, 
végtagfájdalmak). Néhány nap múlva a pana-
szok megszűnnek, teljes a gyógyulás. Minden 
ötödik betegnél második szakasz is követi az 
elsőt, a csípés utáni 4. héten. Erre jellemző a 
központi idegrendszer gyulladása (erős fejfá-
jás, a nyak merevsége, magas láz, rossz közér-
zet és hányás) és idegrendszeri tünetek, bénu-
lások. A vállizomzat sorvadása és az agyi 
működés károsodása maradhatnak vissza.  

Lyme-kórt a vadonélő állatokról a kullan-
csokra kerülő és ott elszaporodó baktérium 

okozza. A betegség több hónapig is tünetme-
netes lehet. A legjellegzetesebb tünet a csípés 
helyén általában kokárda alakú folt, mely a 
széli részekre terjedve középen halványulva, 
gyűrűt formál. A bőrjelenség enyhe helyi 
fájdalommal és égő viszkető érzéssel jár. A 
betegség viszonylag jóindulatú és gyógyítha-
tó. 

Hazánkban az elmúlt három évtizedben a 
kullancsok elleni védekezés fontos eleme a 
kullancsirtás volt. A kullancsirtás permete-
zéssel történt parkokban, táborhelyeken, kem-
pingekben stb. A permetezéshez használt 

vegyszert az Európai Unió kivette az engedé-
lyezett szerek közül, így a továbbiakban, ha-
zánkban sem alkalmazható. Az irtás beszün-
tetése miatt nagyobb hangsúlyt kell fektetni 
az eredményes kullancsszám csökkentése 
érdekében nélkülözhetetlen feladatok elvég-
zésére pl: rendszeres fűnyírás, avar összegyűj-

tése, aljnövényzet ritkítása. 
A védekezésben a megelőzés kapja a fő-

szerepet. Kiemelt fontosságú a kullancsok 
távoltartása riasztószerek használatával és 
kiránduláskor zárt ruházat viselésével. Ha a 
bőrünkbe fúródott kullancsot időben felfedez-
zük és eltávolítjuk, nem kerülhetnek a kór-
okozók a szervezetünkbe. Ezért elengedhetet-
len kirándulások után a kullancsvizit. Vizsgá-
latnak elsősorban a hajlatokra és deréktájra 
kell kiterjednie. A kullancs eltávolításához 
nem kell szakember, csipesszel vagy kullancs 
eltávolító kanállal könnyen kiemelhető a bőr-
ből. Nincs jelentősége a pici pirosas bőrelvál-
tozásnak, ami 1-2 napig látható csípés helyén. 
Az élő kullancs eltávolítása esetén annak feje 
könnyen leszakadhat és a bőrben maradva 
idegentestként gennyesedést okozva kilökő-
dik. 

Kullancsencefalitis leghatékonyabb meg-
előzési módja az aktív védőoltás. A védettség 
kialakításához két alapoltás szükséges 1 - 3 
hónap időközzel, melyet 9 - 12 hónap múlva 
emlékeztető oltás követ. A védőhatás hosszú 
távú fenntartására 3, majd 5 évenként egy 
újabb emlékeztető oltás szükséges. Az oltási 
sorozatot ajánlott a hideg évszakban elkezde-
ni.  

Használjuk ki a megelőzés érdekében 
rendelkezésre álló módszereket és kullancs-
csípés után mindkét megbetegedés gyanúja 
esetén forduljunk orvoshoz. 

ÁNTSZ Monori Nagykátai  
kistérségi Intézet 

FIGYELEM KULLANCSVESZÉLY! 

Az Országos Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a középfo-
kú oktatás intézmények első, második vagy harmadik évfolyamán 
tanuló cigány származású fiatalok tanulmányai eredményes befeje-
zésének elősegítésére és a rendőri pálya választásának ösztönzésére 
a 2011/2012 tanévre 
 
Pályázati feltételek 
•Pályázatot azok a cigány származású fiatalok nyújthatnak be, 

akik középfokú oktatási intézmények nappali tagozatán első, második 
vagy harmadik évfolyamán tanulnak, évismétlésre semmilyen tan-
tárgyból nem kötelezettek, a pályázat benyújtásának évében elért, év 
végi tanulmányi átlageredményük pedig legalább 3,00. A pályázónak 
a fentiek mellett a pályázat benyújtásakor az alábbi feltételeknek kell 
eleget tennie: 
•magyar állampolgárság; 
•magyarországi lakóhely; 
•büntetlen előélet; 
•a rendészeti szakközépiskolába vagy a Rendőrtiszti Főiskolára 

való, a középfokú oktatási intézmény elvégzését követő jelentkezés, a 
hivatásos szolgálati viszony létesítéséhez szükséges tanulmányi és 
vizsgakötelezettségek teljesítésének, valamint ezt követően a hivatá-
sos szolgálati viszony vállalása; 
•szakiskolai tanulók esetében az érettségi megszerzésének, és a 

tanulmányok ennek megfelelő – a szakiskolai tanulmányok befejezé-
sét követő tanévben történő – folytatásának vállalása; 
•kifogástalan életvitel és jó hírnév a pályázó vonatkozásában; a 

pályázó hozzátartozóinak és a vele egy háztartásban élőknek az élet-
vitele pedig a szolgálat törvényes és befolyástól mentes ellátását nem 
veszélyezteti; 
•egészségügyi, pszichikai és fizikai alkalmasság, az alkalmasság 

pályázat elbírálása során történő, valamint a támogatás időtartama 
alatti megállapításához szükséges vizsgálatok írásban történő vállalá-
sa; 
•írásbeli hozzájárulás a személyes adatoknak kezeléséhez, vala-

mint ahhoz, hogy e követelményeknek való megfelelés megállapítása 
érdekében a pályázó lakó- és családi körülményeit, továbbá a korábbi 
büntetéseire vonatkozó adatokat előzetesen, és a támogatási szerző-
dés hatályának tartama alatt a Rendőrség bármikor megvizsgálhatja. 
A támogatás formája, mértéke 
A pályázatot elnyerők számára a támogatást a rendőr-

főkapitányságok biztosítják saját költségvetésük terhére, a középfokú 
oktatási intézményben folytatott tanulmányok hátralévő idejére az 
alábbiak szerint :számla vagy egyéb igazolás alapján a diákotthoni 
vagy kollégiumi szállásköltség, és a menzai ellátás költségeinek teljes 
körű térítésével, vagy – a szerv választása szerint étkezési utalvány 
biztosítása; 
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tanévenként - számla alapján, személyenként legfeljebb 25.000 
forint értékben - ruházkodási segéllyel; tanszersegéllyel (a tanköny-
vek költségeinek számla alapján történő, teljes mértékű térítésével, az 
egyéb taneszközök esetében pedig - ugyancsak számla alapján - tan-
évenként és személyenként legfeljebb 4500 forint értékhatárig); az 
előző félév végi tanulmányi eredmény függvényében a tanév alatt, 
havi rendszerességgel folyósított pénzbeni juttatással: 

összegben. 
 
Egyéb tudnivalók 

A pályázatot 2011. július 31-ig kell a Pest Megyei Rendőr-
főkapitányság vezetőjének megküldeni. 

A magyar állampolgárság, a magyarországi lakóhely, és a büntet-
len előélet igazolására szolgáló dokumentumokat (személyazonosító 
igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolata, érvényes 
hatósági erkölcsi bizonyítvány), a pályázó egészségügyi alkalmassá-
gával kapcsolatos házi orvosi véleményt, a Rendőrség által végzendő 

alkalmassági vizsgálatokhoz való írásbeli hozzájárulás, a személyes 
adatok kezeléséhez történő írásbeli hozzájárulást, valamint a tanulói 
jogviszony és a tanulmányi átlageredmény igazolására szolgáló doku-
mentumokat (a tanulói jogviszony fennállásáról, az oktatási intéz-
mény által kiállított igazolás, a bizonyítvány másolata) a pályázat 
mellékleteként kell benyújtani. 

A pályázók egészségügyi, pszichikai és fizikai alkalmasságának 
vizsgálatát a pályázat elbírálására kötelezett szerv egészségügyi szol-
gálata a rendészeti oktatási intézménybe jelentkezők alkalmassági 
vizsgálatára irányadó jogszabályi rendelkezések alapján végzi. Az 
alkalmassági vizsgálatokat a pályázat elbírálása során a Rendőrség 
kötelező jelleggel végzi el. A támogatás időtartama alatt évente legfel-
jebb egy alkalommal, amennyiben a pályázóval kapcsolatos körülmé-
nyek ezt indokolttá teszik, a Rendőrség további alkalmassági vizsgála-
tok elvégzésére is jogosult. 

A pályázatokat a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője által 
kijelölt személyekből álló bizottság bírálja el és készíti elő döntésre. 

A támogatás odaítéléséről a bizottság javaslata alapján a Pest Me-
gyei Rendőr-főkapitányság vezetője dönt. A pályázat elbírálásának 
határideje 2011. augusztus 31. A pályázatot nyert tanulókkal a Pest 
Megyei Rendőr-főkapitányság támogatási szerződést köt. 

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás a PMRFK Humánigazga-
tási Szolgálat Kiképzési Alosztálytól kérhető  

(Tel.: 06-1-443-5800/30-533) 

- 3,00-4,00 tanulmányi átlag esetén nettó 2000 forint/hónap 

- 4,01-4,50 tanulmányi átlag esetén nettó 3000 forint/hónap, 

- 4,51-5,00 tanulmányi átlag esetén nettó 4000 forint/hónap 

Július 1., péntek:  (adóhivatali munkaszüneti nap)  
Július 12., kedd: 
A kifizető, munkáltató által levont személyi jövedelemadó és a tb-
járulékok, START-kártyákhoz kapcsolódó kedvezményes járulékok, 
a korkedvezmény-biztosítási járulék, az egészségügyi szolgáltatási 
járulék, az egészségügyi hozzájárulás, az egyszerűsített köztehervi-
selési hozzájárulás (EKHO), a magánnyugdíjpénztári tagdíjak beval-
lása és befizetése, valamint a háztartási munka regisztrációs díjának 
befizetése. 
A nem nyugdíjas egyéni vállalkozó által benyújtandó 1158-as számú, 
és a kifizető, munkáltató által benyújtandó 1108-as számú bevallás-
adatszolgáltatás, egyszerűsített foglalkoztatás esetén a 1108E, ame-
lyek a magánszemélyek személyi jövedelemadó és járulékkötelezett-
ségeiről, bejelentendő adatairól szólnak. A biztosított őstermelők 
1158-ös számú negyedéves elektronikus adóbevallása. 
Július 15., péntek: 
Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítő 
adózó adatszolgáltatása. 
Július 20., szerda: 

A társasági adó és a környezetvédelmi termékdíj havi és negyedéves 
adóelőlegének befizetése; 
A 1101-es számú havi és negyedéves bevallás benyújtása (benne a 
kulturális járulék, a szakképzési hozzájárulás, az innovációs hozzájá-
rulás, a rehabilitációs hozzájárulás előlegeivel, valamint a 
cégautóadóval) 
A havi és negyedéves ÁFA, a játékadó bevallása és befizetése; 
A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatások igénylése 
(1111). 
Július 30., péntek: 
A környezetterhelési díj befizetése és bevallása 1150 nyomtatványon. 
Július 31. (szombat) helyett augusztus 1., hétfő: 
A 1053K bevallás benyújtása a magánszemély egyes jövedelmeit 
terhelő (98%-os) különadó kötelezettségről országgyűlési képviselő-
nek, alpolgármesternek, európai parlamenti képviselőnek, valamint 
a bevalláshoz kapcsolódó befizetések teljesítése. 

NAV Közép-magyarországi  
Regionális Adó Főigazgatósága 

JÚLIUSI ADÓZÁSI HATÁRIDŐK 

Lassan végére érnek a 2010-2011-es tanév szorgos hétköznapjai. 
Örömteli és gondokkal terhelt időszakok örökös váltakozása volt az 
elmúlt közel 180 tanítási nap. Itt az ideje annak, hogy számot vessünk: 
mit tettünk helyesen, mi az, amin változtatnunk kell a jövőben! Bizo-
nyára sokáig emlékeinkben élnek majd a kedves rendezvények, a 
versenyeken résztvevő diákok kiváló teljesítménye, a sport terén elért 
sikerek. Ugyanakkor az elmúlt év tapasztalata alapján sajnos nem 
lehetünk elégedettek, mindenkinek sokat kell tennie, hogy a tanulmá-
nyi munka eredményesebb legyen és az iskolai viselkedés javuljon! 

Az elmúlt évben igyekeztünk szebbé varázsolni iskolánk külső és 
belső környezetét. Ebben nagy segítséget kaptunk az Önkormányzat-
tól, Polgármester Úrtól, Képviselőktől, a helyi Vállalkozóktól, Szülők-
től. Támogatásukat ezúton is köszönöm. 

Június közepén búcsúzunk Nyolcadikosainktól. Általános iskolás 
éveik utolsó napjait töltik körünkben az intézmény ”legidősebb” diák-
jaiként. Hamarosan valamennyien a választott középiskolában tanul-
nak tovább. Hiányozni fognak! Kívánom, hogy tanulmányikat sikerrel 
folytassák, legyen kitartásuk álmaik megvalósítására! 

A ballagóktól a búcsú nehéz, ám a legkisebbek már alig várják a 
szeptembert! 33 elsősünk közül 16-an a Battha Sámuel úton, 17-en az 

Úttörők úti iskolában kezdik meg a diákéveket. Szeretettel köszöntöm 
őket is iskolánkban! 

A nyár folyamán nagy változás várható az intézményben: az Ön-
kormányzat saját forrásból biztosítja a Battha Sámuel úti épület emeleti 
ablakainak illetve az utcai homlokzat felőli tetőrésznek a cseréjét. 

Addig azonban a tanév hátralévő napjai sok-sok eseményt tartogat-
nak. Íme! 
Június 9.  Szülői értekezlet a leendő első osztályosok Szüleinek 
Június 10.  Iskolai egészségnap 
Június 14-15.  Gyermeknap és év végi kirándulások osztálykeretben 
Június 18. 10 óra   Ballagás 
Június 22. 17 óra  Évzáró, évértékelő SZMK értekezlet 
Június 23. 17 óra  Tanévzáró ünnepély 

Végül két hasznos információ: 
 - A nyári szünet idején keddenként 8-12 óráig tartunk ügyeletet. 
 - A következő tanév indításáról a községi honlapon és hirdetmé-

nyek útján adunk majd tájékoztatást augusztusban. 
Minden kedves Olvasónak jó pihenést, vidám vakációt kívánok! 

Nagygyörgyné Misi Erika 
intézményvezető 

TANÉV VÉGE ÉS NYÁRI TERVEK AZ ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 
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Május 25-én, rendkívüli oktatási bizottsági 
ülés keretében szerveztük meg Kissné Pásztor 
Éva könyvtárvezető nyugdíjas búcsúztatóját. 
Nehéz pillanatnak lehettünk tanúi, hiszen 
nem könnyű egy életpályát lezárni, különösen 
akkor nem, amikor a könyvtárvezető 
„összenőtt” a könyvtárával, és több mint négy 
évtizedes múltra tekint vissza. Kissné Pásztor 
Éva 45 évig vezette a könyvtárat. Ez idő alatt 
nem csak könyvtárosi munkát végzett, hanem 
szolgálta a településen a közművelődést, a 
helyi kulturális örökség felkutatását, ápolását, 
fejlesztését. Lelkes, odaadó szervező munkája 
révén számos olyan művész, festő, szobrász, 
bőrész, író, költő, politikus, pánsíp- és ének-
művész látogatott el településünkre, akik 
értékeket közvetítettek a lakosság körében. Az 
Ő közben járásával vehette fel a könyvtár 
Szabó Magda Kossuth-díjas írónő nevét is. 
Tevékenységét a jövőbe vetett hit, a jó ügy 
iránti elkötelezettség, töretlen tenni akarás 
jellemezte. Kívánjuk, hogy számára, a nyugdí-
jas évekkel, ne csak a jól megérdemelt pihenés 
jöjjön el, hanem maradjon meg továbbra is 
töretlen tenni akarása, amit hasznosítson a 
település kulturális életében. 

*** 
Július 1-jén a képviselő-testület nevében, az 

oktatási bizottság elnökeként, köszöntöttem 
településünkön Schirilla Györgyöt, a „nemzet 
rozmárját”, akit mintegy 90 lelkes, fáradhatat-
lan iskolás gyerek kísért futásával a 30 fokos 
hőségben. Az Arany János Iskola tanulói a 
vasúttól a Polgármesteri Hivatalig, míg a Szé-
kely József Református Iskola diákjai a hivatal-
tól a Nagykáta felé vezető falutábláig kísérték 
a sportolót. A Polgármesteri Hivatal díszter-
mében volt lehetőség egy kis pihenésre, ahol 
ünnepélyes köszöntés keretében röviden vá-
zoltuk az „Összefogás a Tápió-vidékért „ 
elnevezésű program célját, majd ásványvízzel 
és finom ropogós, piros almával vendégeltük 
meg Schirilla Györgyöt és kíséretét, valamint a 

tanulókat és az őket kísérő tanárokat. Ezt kö-
vetően kötöttem fel a vándorbotra az összefo-
gást, az egészséges életmódot, a természeti 
értékek megbecsülését jelképező emlékszala-
got. A vendéglátáshoz az almát Császár István 
vállalkozó szolgáltatta. Önzetlenségét, segítő-
készségét ezúton is nagyon szépen köszönjük. 
Köszönjük mindkét iskola, valamint a polgár-
mesteri hivatal dolgozóinak közreműködését. 

*** 
Június 3-a délutánján ünneplőbe öltözött az 

Arany János Iskola tornaterme. Pedagógusna-
pot tartottunk az önkormányzat oktatási-, 
nevelési-, közművelődési intézmények dolgo-
zói számára. Az óvodás és iskolás gyerekek 
meghatóan szép, köszönő szavakban gazdag, 
tartalmas és színvonalas műsorral kedvesked-
tek tanáraiknak. Ezt követően az oktatási bi-
zottság elnökeként – az Önkormányzat nevé-
ben –  köszöntöttem az intézmények dolgozó-
it. Részlet a köszöntő beszédből: 

„ ...Nagyon nehéz a helyzete ma az okta-
tásban,  nevelésben dolgozóknak. Mégsem 
szabad csüggednünk. Karácsony Sándor is így 
biztat: "A pedagógus nem lehet elkeseredett, 
megtorpant ember, mert a pedagógusnak 
egyetlen karizmája van: a jövőbe vetett hit 
optimizmusa." Ez a mondat ma még inkább a 
szívekbe talál, mint máskor, mert olyan időket 
élünk, amikor nehéz optimistán nézni a jövő-
be. És mégis kell! Mert mi, pedagógu-
sok:„Azokért élünk, akiket szeretünk, azokért, 
akik igaznak tartanak, a jövőnek élünk, a szé-
pért, s jóért, amit tehetünk!” És a pedagógus 
mindig tudja, hogy mit kell tennie. „Osztani 
magad: - hogy így sokasodjál; kicsikhez hajol-
ni: - hogy így magasodjál; hallgatni őket, hogy 
tudd a világot; róluk beszélni, ha szólsz a 
 világhoz.” 

És hogy fogadják mindezt a gyerekek? ,,A 
gyermekek úgy éreznek, ítélnek és cseleked-
nek, miként azt azoknál látják, akiket szeret-
nek és becsülnek!” 

A pedagógusnak azért kell dolgoznia to-
vábbra is, hogy mindez megvalósuljon. És 
hogyan tegyük ezt? „Vezesd őket, utat ne 
tévessz, s magadhoz mindig hű maradj, mert 
élen állsz, és messze látszol, sose feledd: példa 
vagy! 

Végezetül megköszönöm az Önkormányzat 
Képviselő-testülete és a szülők nevében valamennyi 
pedagógusnak, óvónőnek, könyvtárosnak, az intéz-
mények dolgozóinak azt a lelkiismeretes, erőt pró-
báló helytállást, amellyel végzik a település gyerme-
keinek nevelését, oktatását, s mindehhez biztosítják 
a megfelelő tiszta, gyermekbarát környezetet. 

*** 
Ugyanezen ünnepség keretében bensősé-

ges, meghitt hangulatban került sor a jubiláló-, 
valamint a nyugdíjba vonuló dolgozók kö-
szöntésére is. Ezt követően hagyományterem-
tés vette kezdetét! Az igazgatónő bejelentette, 
hogy „Járadyné Remler Gizella tanítónőnek a 
szentmártonkátai gyermekek oktatásáért, 
neveléséért végzett kimagasló teljesítményéért 
a „Kiváló pedagógus” elismerő oklevelet ado-
mányozza.” 

Őszintén gratulálok az elismeréshez és 
nagyon örülök, hogy olyan pedagógus vehette 
át ezt a kitüntetést, aki rendkívül gazdag mód-
szertani kultúrával, nagy hivatástudattal ren-
delkezik, lelkiismeretesen, fáradhatatlan inten-
zitással végzi településünkön  több évtizede 
a legszebb munkát, a tanítást. További munká-
jához kívánok jó egészséget, sok türelmet. 

*** 
2011. június 5-én, vasárnap, a 10 órakor 

kezdődő istentiszteleten, köszöntötték a tanu-
lók a Székely József Református Általános 
Iskola pedagógusait. Azt követően a Presbité-
rium szeretetvendégség keretében, önkor-
mányzatunk nevében pedig polgármester úr 
köszönte meg az iskola dolgozóinak, a peda-
gógusoknak áldozatos, fáradságot nem kímélő 
munkáját. 

Kele Sándorné 

OKTATÁSI BIZOTTSÁG HÍREI 

„Érezzétek és lássátok meg, hogy jó az Úr! Boldog az az ember, aki 
Őbenne bízik.” Zsoltárok 34,9 
 

Köszönetet mondunk  
a Jubileumi Szervezőbizottság tagjainak 

• Kissné Pásztor Évának, a Szervezőbizottság vezetőjének heteken át 
tartó összefogó, lényegre törő, irányító munkájáért 
• Hajnal Ernőnek, a Jubileumi Kiadvány nyomdába juttatásáért, majd 

elhozásáért, a szeretetvendégség tárgyi feltételeinek biztosításáért, a 
gazdag süteményadományért, a Kalotaszentkirályról érkezett vendé-
gekkel kapcsolatos szervezéséért 
• Káplár Istvánné Jolikának szívvel-lélekkel való áttekintő munkájáért, 

a Homoródszentmártonról érkezett vendégekkel kapcsolatos szerve-
zéséért 
• Lakiné Varga Katalinnak, Református Iskolánkkal való kapcsolattar-

tó munkájáért, Erdélyből érkezettek vendégül látásának szervezésé-
ért, az emlékplatettek ügyében való eljárásáért 
• Molnár Gábornak, a jubileumi meghívók nyomtatásáért, a templom 

és előtere hangosításának megszervezéséért 
• Skoda Ferencnek, a szeretetvendégség ételeinek és italainak biztosítá-

sáért 
• Szabó Ernőné Marjos Idának, az Erdélyből érkezett vendégek szállá-

sának, ellátásának megszervezéséért 
• Veres Istvánnak, a szeretetvendégség tárgyi feltételeinek biztosításá-

ért. 
Köszönetet mondunk 

• az újtelepi óvoda konyháján dolgozóknak szeretettel végzett munká-

jukért, a húsételek elkészítéséért. 
• Nagy Sándorné Szabó Irénkének a gyülekezeti ház rendbe tételéért, a 

vendégvárás biztosításáért, a szeretetvendégség körüli szervező 
munkáért. 
• Hajnal Mihály Ferencnek a sátor rendelkezésre bocsátásáért annak 

berendezésével együtt, valamint az edények, evőeszközök kölcsön-
zéséért. 
• Kun Lászlóné Etának az új szőnyegek beszerzéséért és felterítéséért. 
• László Zoltánnak a hangosító berendezés biztosításáért. 
• Kiss Endrének és Kenyó Mihályné Idukának a parókia folyosójának 

javításáért és meszeléséért. 
• Simonné Bozsik Anikó igazgatónőnek, a Tanári Karnak a jubileumi 

kiállítás munkálataiért, az Erdélyből érkezettek vendégül látásáért, 
az iskola tanulóival nyújtott gyönyörű műsorért. 
• Farkas Bélának az emlékplakettek elkészítéséért. 
• Gócsa Mihálynak a video-felvételért. 
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a templom és a gyülekezeti 
ház takarításában, a szeretetvendégség lebonyolításában részt vettek: 
Baranyi Sándorné, Bertáné Székely Erzsébet, Bóta Lászlóné, 
Gőbölyös István, Gyetvai Andrásné, Hajnal Ferencné, Hájas 
Lajosné, Kele Kálmánné, Kenyó Mihályné, Kiss Endre, Kovács 
Istvánné, Kun Lászlóné, Nagy Sándorné, Palotainé Hajnal Marian-
na, Szántai Istvánné, Szűcs Józsefné, Veres István, Veres Istvánné. 
Végül köszönjük mindazok adományát, akik ezzel tették lehetővé a 
Jubileumi Hálanapot! 

a Presbitérium 

JUBILEUMI HÁLANAP 
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www.patkosstudio.hu 

Hirdetések 

KOZMETIKA 
Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény  

„ILCSI” naptejek kaphatóak! 
Karai Katalin 0630/4647123 

Kedves Olvasók! 
Következő újságunk  

augusztusban jelenik meg. Kérjük, 
hogy rövid, 

közérdekű észrevételeiket  
augusztus 5-ig küldjék el a 
szentmartonkata@telehaz.hu  

címre, vagy hozzák be a könyvtárba. 
 

Kissné Pásztor Éva 
Felelős szerkesztő 

ANGOL NYELVTANFOLYAM  
kezdők számára Szentmártonkátán,  

a Községháza emeletén.  

(A hátsó bejáraton lehet belépni az óra kezdetekor.) 
Az órákat  

hétfőn és pénteken este 19.00-20.30-ig  
tartjuk. A tananyagot fénymásolva biztosítjuk. 

Beiratkozás a helyszínen. 
A csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni. 

Térítési díj alkalmanként (2x45 perc) 2000.- Ft/fő.  
Érdeklődni lehet  

telefonon: 06-30/680-6446 és/vagy 06-30/2030-260 
e-mail címen: vizka1@gmail.com 

személyesen:  
Vizi Mária 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 1. 


